لآن انت عندك الرتب يعني مايحتاج للقروشة وتطلع الرتب يعني اختصر عليك خطوة اللي هي ايجاد الرتب
يعني الآن عندك رتب x ورتب Y
وطالب منك ارتباط سبيرمان 
أول شي تسويه هو انك تكتب القانون عشان تعرف وش المطلوب تطلعه 
والقانون

اذاً نطلع الآن  : d : وهي عبارة عن الفرق بين الرتبتين يعني ( رتبة – x رتبة y )
و : d2 هو عبارة عن الفرق بس تربيع عشان تروح الاشارات 
و : n  عبارة عن عدد المشاهدات وهنا العدد 5 

نسوي الجدول 
	D2
	: d اللي قلنا الفرق 
	رتب y
	رتب x

	4
	2
	3
	1

	1
	-1
	2
	2

	0
	0
	4
	4

	4
	2
	5
	3

	16
	-4
	1
	5




الآن نوجد مجموع n2  وهنا المجموع 25 

الآن أوجدنا كل الرموز المجهولة بالنسبة لنا نبدأ الآن بتطبيق القانون 

  
 
واحسبها راح يطلع الناتج- 0,25  وأقرب رقم له من الخيارات هو -0,20

أرجوا أن أكون أوصلت الفكرة أخوي بدر 
أخوك / الفيـصل
